

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNEZNY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P.
Egy hónapra 80 fill.

A Szent Jobb fogadásának és tiszteletének teljes programja

Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter leérkezését ünnepségre jelezte az

Hétfőn délután érkezik Baja város falai közé a Szent Jobbot hozó Aranyvonat. A fogadásnak és hódolatnak részletes programja elkészült és a fogadást előkészítő rendezőbizottság azokat a falragaszok után tudatta a város közönségével.

Mint már megírtuk a Szent Jobb mindössze 48 percet időzik Baján. Az Aranyvonattal a Szent Jobb kíséretében érkezik Mészáros János pápai prelátus a Szent Jobb öre, Szakács Károly a várkapolna plébánosa, az Irgalmasrend négy tagja, 17 koronaőr Pajtás Ernő őrnagy vezetésével és az Aktió Katolika országos elnökségének számos tagja.

A Szent Jobb bevonulási utvonala a vasútállomásról kiindulva a Várady Érsek utj, Mátyás király tér, Arany János és Vörösmarty-utca.

A belvárosi plébánia előtti tér előreláthatólag nem lesz elegendő a dicsőséges Szent Jobbnak hódolni akaró nagy tömegek elhelyezkedésére és ezért a rendezőbizottság az utvonalon mentén az intézményeknek, iskoláknak és társadalmi egyesüléseknek az utvonalon mentén jelölte ki helyeiket, melynek legkésőbb 17 óra 15 percig elfoglalandók. A felvonulók kitérőit helyeit a falragaszok közlik.

A rendezőbizottság által kijelölt helyeket a torlódások elkerülése végett a dicsőséges Szent Jobb visszavonulásaig elhagyni nem szabad.

Medveczky Károly gazd. főtanácsos a lisztforgalmiadó, Rosenberg Mátyás pedig a nyugdíjterhek csökkentését sürgették a megye közigazgatási bizottságának ülésén

Szerdán délelőtt tartották meg a kisgyűlést és a közigazgatási bizottság ülését a megyeházán. Mindkét ülésen dr. Latinovits János főispán elnökölt.

A pénzügyigazgató jelentéshez, — melyet dr. Biró Kornél pénzügyigazgató terjesztett elő, — Medveczky Károly gazdasági főtanácsos szövegezté hozzá a közvetett adókérdés kapcsán. Felszólalásában az ag-

Az Aranyvonat érkezésekor a Frontharcos zenekar a Himnuszot játssza, míg a Szent Jobbot és az Aranyvonat kíséretét dr. Latinovits János főispán vezetésével egy öttagú bizottság fogadja.

A dicsőséges Szent Jobb kísérete a bevonulás alkalmával a következőképpen alakul:

Templomi zászlók. Katonai dicszszázad. Papság. A Szent Jobb és vele érkezett kísérete. Bács Bodrog vármegye és Baja város zászlói. Polgári hatóságok. Katonai hatóságok. Bács Bodrog vm. th. bizottsága. Vitézi Szék. Baja város th. bizottsága. Honvédtisztikar. Egyházközségek vezetői. Hivatalok vezetői. Társadalmi, szociális és kulturális egyesületek vezetői. Intézmények vezetői. Katonai dicszszázad.

A kíséret visszafelé is hasonlóan alakul.

Az Aranyvonat 18 óra 45 perccor hagyja el Baját, hogy folytassa útját Szekszárdra.

A Szent Jobb bajai időzéseire leérkezését jelezte

dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter a város országgyűlési képviselője is,

amennyi en a Házban levő elfoglaltsága erre módot ad számára.

Baja lelkes hódolattal készül a dicsőséges Szent Jobb fogadására, hogy méltón rójjá le a hálaíját a nagy és szent magyar király emléke előtt.

rárképviseletek nevében a lisztforgalmi adó fokozatos leépítését sürgette. Mint mondotta szerencsés körülmények folytán a buza a 25 pengős ár fölé emelkedett, úgy hogy most már semmi sem indokolja ezt az adónemet, mely a lisztet mázsánként 4—6 pengővel drágítja. Az ilyen irányú felterjesztéshez annak idején az összes társfőnövényhatóságok is csatlakoztak, köztük Bu-

dapest is. Mégis Fabinyi Tiamér, a volt pénzügyminiszter az utolsó pillanatban az adónem fenntartása mellett döntött. A mostani pénzügyminiszter, dr. Reményi-Schneller Lajos azonban exposéja kapcsán árvendetes bejelentést tett, hogy a terheket a gyengébb vállalkról levesszi, ami ismét időszzerűvé teszi a kérdést, hogy átmenetileg ezt az adónemet a kormányzat ötven százalékkal csökkentse. Ilyen irányú indítványt terjeszt is elő.

Rosenberg Mátyás a következő felszólalás milderben csatlakozik Medveczky Károly előterjesztéséhez. De ő a maga részéről a közjogi terheknek a mérséklését is időszzerűnek találja. Valamikor 125 község viselte a mostani 25 községgel szemben a nyugdíjterheket. Amikor a megyei közigazgatás a legnagyobb takarékoskodást folytatja az egész vonalon, mégis 80—100 százalék a pótdó a községekben. Az átvállalásra már ígért

van, mióta ez a vármegye a maga önkormányzatát éli. Ez irányban is meg kellene tenni újból a kellő lépéseket.

Dr. Latinovits János főispán: mit ért a bizottsági tag ur. közjogi terhek alatt?

— Azt, hogy nekünk kell a nagy vármegye összes nyugdíjterheit viselni.

— Bekért adatok alapján megállapítottam, hogy Tolnával szemben semmivel sem nagyobbak a mi nyugdíjterheink. De ez a teherviselés kötelességünk is. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a kérdéssel ne kívánánk foglalkozni. Kérem az ez irányú indítvány hozzámjuttatását.

Majd ugyanilyen értelmű felhívást intézett Medveczky Károlyhoz is a főispán, ami után a közigazgatási bizottság a pénzügyigazgató időszaki jelentését egyhangulag elfogadta.

Pestuka Ferenc beszámolója a berlini Nemzetközi Kézműipari Kiállításról

A kiállítás méretei. — A Kroll operában. — Egy német munkás a munkaviszonyokról. — Potsdamban.

Pestuka Ferenc a Baja és Vidéke Ipartársulat elnöke és dr. Honfi Gyula jegyző, mint ismeretes részt vettek az ez évben Berlinben megrendezett Nemzetközi Kézműipari Kiállításon.

A kiállítástól, a német helyzetről, valamint a háromnapos németországi tartózkodás alatt látottakról tegnap este számolt be Pestuka Ferenc az Ipartestület tanácsstermében az előjáróság és az egyes szakosztályok vezetői előtt.

A kiállítás méretei.

Nyolcszáz magyar kézműiparos indult különvonaton Berlinbe, ahol az anhalti pályaudvarra érkeztek és a bajaiak a Hotel Molléba nyertek elhelyezést. Csak kuriozusként említette fel Pestuka, hogy reggelire ketten két deci tejet, egy liter feketekávé, két adag vaj, gyümölcsöt és tizenöt zsemlet kaptak.

Az első napon a kiállítás megtekintésére indultak. Már maga a kiállítás helye is gigantikus méretű.

Bejárati frontja olyan hosszú, mint a Járásbirságtól a Szent László-utca sarkáig terjedő utszakasz. A kiállításon harminchárom nemzet vett részt. A magyar kézművesiparosok Bornemiszsa Géza iparügyi miniszter vezetésével indultak szemlekorúfiukra.

A kiállítás a kézműiparosság legremekesebb terméseit gyűjtötte egybe a világ minden tájáról. De nemcsak a magyarok, de a világ összes részéből összegyűjtöttek is megállapították, hogy a magyar kézművesipar világban és kivételben felülmúlta a világ összes nemzetét.

Külön térkép jelezte Európát az ipari fejlődés terén. A térképen Baja várossa is fel volt tüntetve. A ruházati cikkek sorában egy női, férfi és gyermek ruha is látható volt Kr. e. 1500-ból eredeti ékszerekkel.

Nagy sikere volt a magyar csárdának, melyet a külföldiek állandó ostrom alatt tartottak.

Füldőruhák, köppenyek, shortruhák, fürdősapkák, cipők, uszóövek

nagyválasztékban

REINHARDT Divatcsarnokból

Előadás 5000 szereplővel.

Este a magyarok csoportja részt vett a Deuschhalleben megrendezett előadáson, melynek 5000 szereplője volt. Itt az egyes iparágak vonultak fel celhászilakkal. Másnap a várost tekintelték meg, majd felkeresték a tenpeltóli repülőteret, a Kroll operát, a német birodalmi gyűlés színhelyét. Délután pedig egy vasárúgyár megtekintése következett. A munkások általában gyűlés oszlauak tehibére 35 márka, míg a szalmunkásoké 80—90 márkáig is eljut érdemek színt.

Általában mindenütt a munka egyenetlen és nyugodt menete, a pászlatható. Nagyméretű építkezések láthatók Berlin minden részében. Muokanélküliség nincs, az utcákon rendőrlig lehet látni, mindenki a maga fevelmeztetésében egy egy rendőrt képvisel.

Mint Pastuka mondotta, alkalma volt beszélni egy német munkással. Azt a kérdést tette fel neki, mikor volt jobb? A háború előtt, a háború után, vagy most? A német munkás a kérdésre így felelt:

— A háború előtt jobb volt mint ma. Hitlerig azonban forradalmak, sztrájkok, érék egymást. A helyzet Hitler hatalomrajutása óta azonban jobb.

Egyebekben az egész vonalon a szabott árak vannak érvényben és attól nem térnek el.

Potsdamban.

A magyar résztvevők ezután a befeljárati program szerint megátogatták Potsdamot a volt német császár lakhelyét. A 260 szobából álló császár lakot tekintették itt meg, köztük azt a szobát, mely 160 évig készült. A szobát tengeri gyöngykvagyókból építették. A terembe posztócipőben volt csak megengedve a be lépés. Minden egyes szobát 6—7 fele színű parkette borított.

Majd a gazdasági helyzeiről szó lott a látottak alapján.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
 június 6-tól június 12-ig.
Dr. MAKRAY LÁSZLO
 győgyasztára.

A Liszt Feren-Kör zenekari hangversenye

Kissé az évad vége felé rendezte szerdán a Liszt Feren-Kör a Nemzeti Szálló nagytermében ez évi hangversenyét. Nem csoda, hogy csak kevesen jöttek el az ünneplőre. Ünneplőnek kell vennünk, ha városunk zeneirőlk művelőit magasabb színvonalu hangverseny előadására vállalkoznak.

Minden kulturált városnak meg van maionp már a szimfonikus zenetársasága. Baja pedig már régi zenei multid dicsekedhetik. Bár az utolsó évek inkább más irányba tereltek a művelődést, de azért a Liszt Feren-Kör zenei életében a maga célirányos módszerével és igazi művészi ihlettségével sokszor nagy újrejt meghaladó buzgalommal mindig a régi klasszikus nyomon törtét előre.

Szerdai műsora is erre vall. Häudl, Corelli, Schubert, Strauss műveket tárt a zenekar a hallgatóság elé. Az előbbi ketőben nagy koncertek súlyos problémáit kellett megoldani. A rendkívüli zenei iránylatok változatossága, az erődímenzi előszlésa és az átmenetek egymásb olvadó zavartalan ütemmenete még a gyakorlottabb zenezőköt is teljes felkészültséget igényel ezekben a műfajokban. Kiváló Korelli zeneművészi hangolása és magasba törő virtuozitása csak az összhingra való liegységnyoloztatásban találja meg igazi élményét.

Ezért nem is vettük rossz néven hogyha a zenekar itt ott adós maradt egyes vezető részek egybefort kidolgozásával. Még néhány kitaró próbával valószínűleg pótolni lehetett volna ezt a hiányt.

Már Schubert h moll szimfóniája nagyobb munkakészséget árult el. Itt mintha magára talált volna a zenekar. Filharmoniai képessége itt jobban bontakozott ki. Ugy az együttes zeneanyag, mint az egyes szőlomok hatásosabban érvényesültek és sikeresebbek voltak. Lelki ség volt a játékbán és Szántó Jenő karagya vezetésében is. A hallgatóság nagy tetszéssel fogadta a zene szomat, valamint a Strauss „Tavaszi hangok” látvány omlo keringőjét és ennek tapssal jutalmazta a Liszt Feren-Kör zenekarának a mesésintention játékát.

Küldöttség viszi Olaszországba a Türr István hadihajónak felajánlott löbögöt

A Baja-Bácska hírt adott annak idején arról, hogy Baja város nagynevű szülöttjének, Türr István tabornoknak nevéreől elkeresztelt hadihajó számára díszes zászlót ajánlott fel. Az olasz kormány a

felajánlást elfogadta és serény kezek azóta a zászlót el is készítették, mely Miskolczy Ferenc és Szommer Géza iparművészek által tervezett és készített díszes tokba került elhelyezésre.

Most egy küldöttség indult utba Olaszországba, hogy a felajánlott zászlót átadja. A küldöttséget Konek Emil ny. ellentengernagy vezeti, és abban a volt magyar haditengerészet több reprezentánsa szerepel.

Baján értesült a budapesti bankmerényletről Quasinszky Ilona tisztviselőné édesatyja

A Pesti Hazai Első Takarékpénztár Fő utcai fiókjában feloyt merényletről nagyszabásu riportokban számoltak be még aznap a fővárosi napilapok. Mint ismeretes, a merénylvő elsőlk között Quasinszky Ilona tisztviselőné zárta a bankfiók öltöző fiúkéjének egyik szekrényébe, akinek édesapja a merénylet napján épen Baján tartózkodott, és itt értesült a merényletről é a leányával történekről.

Innen hívta fel telefonon családját érthető izgalommal, de a telefon túlsó végéről leánva maga nyugtatta meg aggógó édesapját, hogy az iedtségen kívül más baja nem történt.

BUTOR!

Értesítjük Baja város és Bácsbadrog vörmege nb közőnséget, hogy BUTORRAKTARUNKAT Kossuth Lajos utca 14 szám alatt megnyitottuk addig is, amig folyó év augusztusában az Uránia palotában levő főüzletünket megnyitval juh, ahol fővárosi viszonylatban is választékos és nagymennyiségű áru fog nb vásárlóink rendelkezésére állni.

Raktárunkban ma is megtekinthetők prima minőségű kisipari termékink, u m hálók, ebédlők, uriszobák, kombinált szobák, garderober szekrények, reomierk, fatolek, székek az összes lakberendezési tárgyakkal együtt.

Szabott hp. áraink mellett kedvező fizetési feltételeket is nyújtunk. Kisiparosok Butor- és Lakberendező Szövetkezet.

UNNEPI JÁTÉKOK PÉCSÉTT

JUNIUS 4, 5, 6, 10, 11 és 12-én

A VILÁGHIRU PÉCSI SZÉKESEGYHÁZ ELŐTT.

Bemutatásra kerül Ujházy György liturgikus drámája **MISSA SOLEMNIS** Liszt Feren esztergomi miséjevel.

300 szereplő, 200 tagu ének és 120 tagu zenekar.

50 százalékos vasuti kedvezmény az ország minden vidéki városából. **Június 12-én filléres gyors indul Pécsre B a j á r ó l is.**

A Liszt Ferenc-Kör és a Bácsalmási Daloskör együttes hangversenye.

A Liszt Ferenc Kör a Bácsalmási Daloskör közreműködésével június 19-én vasárnap délután öt órákor rendezi első vidéki hangversenyeként a bácsalmási plébánia templomban a Vöröserdőn épülő templom javára templomi hangversenyt. A hangverseny keretében Schmidt Ferenc, Marchesi, Händel, Hubay, Halmos László, Mozart, Hoós János, Veracini Csilló, Bach Gounod, Mozart, Bach egy remekműve kerül bemutatásra. Közreműködik a Bácsalmási Daloskör Pál Tibor karnagy vezényletével. Jegyárak 1.80, — 50 pengő. Diákjegy ára 20 fillér. Jegyek Kovács József bácsalmási üzletében kaphatók.

Az állami polgári leányiskola torna-vizsgálója.

Tegnap délután tartotta meg az állami polgári leányiskola tornavizsgálóját. Nagyszámú közönség gyűlt egybe, hogy szemlélőleg legyen a növendékek kiváló teljesítményének. Zúgó taps fogadta már magát a felvonulást is, mely csak feleződött az egyes számok után. Meglepően ügyes és nagy készségről tanúskodó szabadgyakorlatokat végeztek az egyes osztályok, de határozott bemutatást és elvágottatást kellek a heves labdajátékok és a nőnövendékek egymás között valókedő szá-

mai. A vízgát bezáró tánc szinte koronája volt a magasszínvonalú vizsgának. A sűrűn és lelkesen zúgó tapsokból bőven rész jutott Járósi Erzsébet tornatanárnőnek, ahinek faradhatatlan munkássága eredményezte a kitünő eredményt.

Bácska érintésével épüljön ki az interkontinentális betonut

Bencze Béla műszaki tanácsos referátumában tárgyalta a vármegye közigazgatási bizottsága az utügyi jelentést, melyhez Medveczky Károly szolalva hozzá, az interkontinentális betonutak Bácskán keresztül való vezetését sürgette, hogy annak végleges útvonala Kecskemét—Kiskunhalas—Bácska—Szabadka legyen. Miután ezirányban már több ízben tett javaslatot most azt ismételtlen feleleveníté, annak időszerűsége folytán.

A felszólaláshoz úr. Latinovíts főispán válaszként bejelentve, hogy ezirányban intervenniálni fog.

— Székszereléseknek és az ezekkel járó felfúvódásnak, légzéssel zavarnál, szivdobogásnak szédülésnek és fülzúgásnak a belső működését egy két pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felhívítja a szívra fejt és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!

Üngyilkos lett betegsége miatt

Csütörtökön az esti órákban halálos üngyilkosság történt a Béla király utca 1 számú házában.

Király Ferenc 19 éves tanuló, Gyula ny. városi tisztviselő fia revolverrel fémeltette magát és mire a mentők a helyszíre érkeztek, már csak a beállott halált konstatálhatták.

A tragikus véget ért fiatalember már hosszabb idő óta betegeskedett és ügylátszik pillanatnyi elmezavarában követeltte el végetes tetteit. Az ügyesség a temetési engedélyt kiadta.

Az aranyvonalat és a posta

Közöltük már, hogy az Aranyvonalat a Szent Jobbkal f. évi június 13-án Bajára is lejön.

Ez alkalommal a postavezérigazgatóság különleges alkalmi bélyegzöt küld a bajai I. sz. postahivatalhoz, amellyel június 13-án reggel 7 órától este 9 óráig a nála feladott levelepostai küldeményeket lebélyegzi.

A bélyegző felirata: A Szent Jobb Országjárása 1938. VI. 13. Baja 1.

Ugyanezen a napon, vagyis június 13-án a Baja I. sz. postahivatal újból árusít eucharisztikus bélyegblokkokat, azonkívül 16 és 20 filléres eucharisztikus emlékbélyegeket. Egy blokk ára 3 pengő 48 fillér, a 16 fillér s bélyegéke 32 fillér, a 20 filléresé 40 fillér.

A bélyegblokkokat, valamint a 16 és 20 filléres emlékbélyegeket, de egyéb bélyegpéket is a vásárlók, illetve jelentkezők kívánságára a postahivatal a különleges alkalmi bélyegzővel lebélyegzi.

— Talált és elközölt tárgyak értékesítése. Mindazon talált tárgyak, amelyek 1937 június 13-ig a bajai rendőrhivatalra bejelentés gattalnak s jogos tulajdonosaik a törvényes időn belül átvételük végett nem jelentkeztek, továbbá a jogerős ítélettel elközölt tárgyak f. évi június hó 15-én délelőtti 8 órákor a kapitányság tolyosán nyilvános átvételre el fogják adni.

HIREK

— A kereskedők hétfői záróraja. A kereskedők hétfőn 13-án, a Szent Jobb bajai érkezése alkalmával üzleteiket délután négy órákor zárják, hogy alkalmaszítottak is is megjelenssének a Szent Jobb előtti hódoti ünnepégen.

— Szent Antal búsu és a Szent Jobb ünnepése a Ferentendi plébánián. F. hó 13-án hétfős ünnep lesz Baján. E nap ugyanis Paduai Szent Antalnak, a legnépszerűbb szentnek az ünnepé, a bajai Iseancs templom búsuja.

Ugyanezen a napon érkezik Bajára a legszentebb magyar ereklyé, a Szent Jobb az országjáró aranyvonalon. E napon a ferentendi templomban misek a szokott ünnepi sorrendben lesznek. A fél nyolcas mise német mise lesz, mely után magyar szentbeszéd lesz. A szentbeszédet Prigly János hittanár, kiscsávolyi lelkész mondja. Fel kilenkor német mise lesz. Utána német szentbeszédet mond Unterleiner Károly pápai káplán, bácsborsódi plébános. Felfizkor búnyevác szentbeszéd lesz, melyet Potó Benó vaskuti káplán fog elmondani. Utána búnyevác nagyissa lesz, négykor pedig búnyevác litánia.

— A Honsz bajai csoportjának népünnepsége. A Honsz bajai csoportja 1938 június 3-án a sporttelepen népünnepélyt rendez. Tombola, tűzijáték, élelmiszer satrak, zene, kultúrfa műkák és játékok szerepelnek a műsoron. Közreműködik a Szeremlei bokrétság csoportja és Szeremlei Lőrinc szavalóművész.

— Ürvendtesen emelkednek az adóbefizetések a megyében. Dr. Bíró Kornél p. ú. igazgató az adóbefizetések ürvendtes emelkedéséről számolt be a megye közígyazgatási bizottsági ülésen. Eszerint Május hó végéig 1 323 294 pengő adó folyt be a tavalyi 1 130 203 pengővel szemben. Egyedül május hónapban 620 598 pengő volt az adóbefizetés az elmúlt év hasonló időszakában befizetett 538 000 pengővel szemben.

URANIA

Kertmozi!

Június 10-én, 11-én és 12-én

Szülők harca

(A gyermek hatalma)

Gyönyörű nővel társadalmi dráma 10 felvonásban.

Repriz filmünk:

Hotel kikelet

Vadnay László írófajú, Gaál Béla rendezésében.

Figyelem! Az előadás pontosan fél 9 órákor kezdődik.

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Álmával összeépítve)

Ott vegyen villateltket

Strandfürdő és vasútállomás mellett. káptétt utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatást kaphat: **Meskó Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, hszonbirtleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

— A gazdasági irányu továbbképző népiskolák új felügyelője. A közoktatásügyi miniszter Horváth Ferenc kiskunhalasi gazdasági iskolai igazgatót a bácskai gazdasági irányu továbbképző népiskolák felügyeletével megbízta.

— **Husmérgezés, kolbászmergezés, halmérgezés vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsan ható természetes „**Ferenclozsef**” keserűviz azonnali használata egy vagy két pohárral rendkívül fontos segédesszköz. Kérdezze meg orvosát.

— **Találtak** egy sárga papír bőrdöböt. Felhívják jogos tulajdonosát hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 51 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Elveszett** egy tárcsa 10 pengő és névre szóló okmányokkal. Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgálta be.

— **Horváth Győző püspök szentelte fel a jánoshalmi templom újraöntött nagyharangját.** A elmúlt napokban szentelte fel Horváth Győző püspök a Jánoshalmán az ottani templom újraöntött nagyharangját.

— **Negyvennyolc órai munkahét az építőiparban.** Június hó 13-án lép hatályba a legújabb rendelkezések értelmében a győri, soproni és a szegedi kamrák területén, így Baján is a 48 órai munkahét és a 30 százalékkal felemelt órabér.

— **P. Hermenegild ferences tartományfőnök mond beszédét a Szent Jobbról a ferencesek templomában.** Hűfőn, 13-án a Szent Antal bucsu napján P. Hermenegild ferences tartományfőnök mond szentbeszédét d. u. fel 5 órai kezdettel.

SPORT.

Svájc—Németország 4:2
Kuba—Románia 2:1

Magyarország vasárnapi V. B. ellenfele a nagy formára befutott Svájc.

Közygylés

A Bajai Sport Egységlet f. hó 12-én, vasárnap délelőtt 10 órakor tartja rendkívüli június közgyűlést a Nevezeti Szálló külterében.

A megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozatképes lesz a mostani közgyűlés. **Elnökség.**

Leptulajdonos:
Dr. KNEZ LÉHEL.

Erzsébet királyné utca
25. számú

ház eladó.

Bővebbet a kiadóban.

Eladó

Egy drb. teljesen Hoffher és Schrantz **vetőmagtisztító** (selektor), egy drb. teljesen MÁV gyártmányu **szívógáz-motor** (12—14 lóerő), egy drb. teljes **szecskavágógép**, egy drb. jókárban levő **kender-törő gép**. C i m: LÓWY DEZSŐ Sükösd, Pestmegye.

Szép, márkás tüzhely, üst, üstház eladó

Szent István tér 4.

KOSSY TISZTÍTÓ

UZLETHELYISÉGÉT a TÓTH KÁLMÁN-TÉRRE HELYEZTE ÁT. Az eddigi olcsó árak és kifogástalan kiszolgálás.

Szerényigényű — kertészkedéshez baromfi-neveléshez ériő

középkorú nőt keresek egyszerű háztartásom vezetéséhez Bővebbet szívesseghől — Fődessy testvérek vendéglőjében Szeremle.

JÉGSZEKRÉNY, ÉTELSEKRÉNY, ÉTELBORITÓ, SZUNYOGHÁLÓ

UTRY-gyártmány,

ennélfogva tartós, szép és olcsó

KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú ház, mely all 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, szabadkezből eladó.

Üszecsukós

kerti asztalok,
kerti székek,
vessző fotelok,
nyugagyak,
vikkend székek,
vikkend ágyak

nagy választékból olcsón
beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszitő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkletesen műveli.

Keramit
Egyszerű cement
Diszes mintás
Mosaik
Mettlachi
Csempé

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö s irkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény **hölgyfodrász**

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonáruc műkő munkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkő munkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetőik:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Nyomtatványok

BAJAI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN